
ΤΟΥ ΑΝΔΡΕΑ ΜΑΥΡΟΥ

ρώτο κρατούμενο: Εκτός ενδε-
κάδας έμειναν τέσσερις παίκτες
(Ζλόγκαρ, Φαμπίνιο, Ντεγιάνοφ
και Παναγή) που χρησιμοποιή-
θηκαν ως βασικοί και στα τρία
ευρωπαϊκά παιχνίδια ενώ εκτός

αποστολής ήταν οι Φρούσσος, Ντικουμάνα
και Πάχαρς. Δεύτερο κρατούμενο: Υπο-
χρεώθηκε να αγωνισθεί για 60 και βάλε
λεπτά με παίκτη λιγότερο. Και τρίτο: Μπο-
ρεί ο τεχνικός της ομάδας να ανακάτε-
ψε την τράπουλα αλλά όσο άντεξαν τα
πνευμόνια των παικτών του, σου δημι-
ουργείτο η εντύπωση που έπαιζαν μα-
ζί χρόνια. Συναρμολογώντας και τα τρία
αυτά κομμάτια, τότε ο πίνακας που εμ-
φανίζεται μπροστά σας έχει τη φιγού-
ρα της Ανόρθωσης (απέδειξε νωρίς-
νωρίς ότι έχει και ύψος και βάθος) να
σφιχταγκαλιάζει την ασπίδα της ΚΟΠ
για έκτη φορά στην ιστορία της. Έτσι
απλά λοιπόν πρόσθεσε στην πλούσια
τροπαιοθήκη της τον πρώτο τίτλο της
χρονιάς επικρατώντας με 2-1 του
ΑΠΟΕΛ, παίρνοντας μια γερή δόση
ψυχολογικού ντοπαρίσματος ενόψει του ματς
που έπεται με την Κλουζ την ερχόμενη Πέ-
μπτη. 
Τι δεν κατάφερε; Φυσικά, να ξεπεράσει τον
«σκόπελο» των καρτών. Πώς μεταφράζεται
αυτό; Ο Μποαβεντούρα αντίκρισε την κόκ-
κινη που τον κρατάει εκτός στην πρεμιέρα
με την Ένωση (άσε που βγήκε το λάδι στους
υπόλοιπους) ενώ στον ΑΠΟΕΛ, δεν έφτανε
που για δεύτερη «κολλητή» σεζόν απώλεσε
την ασπίδα (πέρυσι από τον Απόλλωνα με 3-
1), έχασε και τον μέτριο προχθές Μοράις για
τα δύο πρώτα ματς (απ’ ευθείας κόκκινη, πά-
τησε στο πόδι τον Μπέλιτς στο 90’) πρωτα-
θλήματος, με Δόξα και Ανόρθωση! 
Γενικά στο ΓΣΠ έγινε ένα παιχνίδι που μπορεί
να μην έφθασε και στο υψηλότερο του ση-
μείο από ποιοτικής πλευράς, είχε όμως σα-
σπένς στην επανάληψη και διατήρησε το εν-

διαφέρον του μέχρι το τελευταίο σφύριγμα
του «καρτάκια» Ηρακλή Τσίκινη. Το πάθος, το
πείσμα, το συνεχές κυνηγητό της μπάλας απ’
όλους τους ποδοσφαιριστές ήταν το κυρίαρχο
στοιχείο. Οι νικητές διατήρησαν τον έλεγχο
στο α’ μέρος, άντεξαν στην πίεση του αντι-
πάλου στην επανάληψη, με τη βοήθεια φυ-
σικά των δοκαριών (αλλά και του Μπεκιάι),
με τον Τιμούρ να αποδεικνύει ότι γνωρίζει
πώς να διαχειρίζεται το έμψυχο υλικό που
έχει στη διάθεσή του (λαμβάνοντας υπόψη
και τις απουσίες). Οι ηττημένοι είχαν τη διά-
θεση, την ποιότητα και τις ιδέες μονάχα στην
επανάληψη αλλά όχι και το φονικό ένστικτο

να «τελειώνουν» με γκολ τις φάσεις. Δεν
θα ήταν σχήμα λόγου να λέγαμε, πως οι παί-
κτες του Ουζουνίδη έμοιαζαν τσακωμένοι
με το γκολ! 

Τέρμα το γκάζι η «Κυρία»
Οι παίκτες της «Κυρίας» έδειξαν από τα πρώ-
τα λεπτά του παιχνιδιού (έστω και στους λι-
γοστούς φίλους τους που βρέθηκαν στις εξέ-
δρες) ότι είχαν κέφια και, το κυριότερο, ότι
ήξεραν πως απέναντί τους στεκόταν μια ομά-
δα που δεν αστειευόταν. Πάτησαν γρήγορα
γκάζι, έσπρωξαν τον ΑΠΟΕΛ και είχαν κα-
θαρά τον έλεγχο. Kράτησαν και κυκλοφό-
ρησαν την μπάλα και ήταν συνεχώς πιεστικοί.
Η υπεροχή τους «καρποφόρησε» στο 17’,
με τον «Μπόα» να στέλνει με σουτ την μπά-
λα στα δίχτυα. Και να ήταν μόνο αυτό; Όταν
ο σκόρερ της «Κυρίας» πήρε το δρόμο για τα

αποδυτήρια αφήνοντας την ομάδα του με
δέκα παίκτες, οι κυπελλούχοι συνέχισαν να
διατηρούν τον έλεγχο και να δημιουργούν
τις προϋποθέσεις για να ζευγαρώσουν τα
γκολ τους (Λαμπάν 26’, Σόσιν 34’). Tην ίδια
στιγμή ο ΑΠΟΕΛ ψαχνόταν… Τα άκρα δεν
έπαιρναν μπρος, η μεσαία γραμμή πελαγο-
δρομούσε και μοιραία η μπάλα δεν έφτανε
με τις καλύτερες προϋποθέσεις στους επι-
θετικούς. Εξάλλου το γεγονός ότι οι «γαλα-
ζοκίτρινοι» ενόχλησαν τον Μπεκιάι όλη και
όλη μία φάση (κεφαλιά Φερνάντες 29’) στο
α’ μέρος, μιλάει από μόνο του. Η άμυνα έμπα-
ζε νερά, ο Φερνάντες στο αριστερό άκρο του
κέντρου «βυθίστηκε», ο Εμερσον ήταν αργός

στα πόδια και στην σκέψη, ο Ταβά-
ρες εγκλωβίστηκε, ο Ζε Κάρλος σαν
την καλαμιά στον κάμπο.

Αλλαγή ρόλων
Στο δεύτερο ημίχρονο το σκηνικό άλ-
λαξε, έγιναν διορθωτικές αλλαγές από
τον Ουζουνίδη και έδωσαν στον ΑΠΟΕΛ
ζωντάνια και την ευκαιρία να κάνει αι-
σθητή την παρουσία του στην επίθε-
ση. Πρώτα μετέφερε τον Μακρίδη αρι-
στερά και τον Φερνάντες δεξιά και έπει-
τα «πέταξε» στο ματς τον Μαχλά (ακο-
λούθως και τους Πίντο, Λουκά) μετα-
τρέποντας το σύστημα από 4-4-2 σε 3-
5-2. Έτσι το παιχνίδι πήρε δραματική
μορφή. Έγινε πιο γρήγορο και πιο δυ-
νατό με τον ΑΠΟΕΛ πιο επιθετικό, αλλά
και την Ανόρθωση όχι μόνο να στέκεται
ψύχραιμα στην αμυντική συμπεριφορά

αλλά να επιζητεί με αντεπιθέσεις το γκολ.
Αφού οι «γαλαζοκίτρινοι» ξόδευαν αβέρτα
τις ευκαιρίες (Μακρίδης 46’, Ζε Κάρλος 48’),
η «Κυρία» ζευγάρωσε τα γκολ της με τον Νι-
κολάου από την άσπρη βούλα. Ο ΑΠΟΕΛ όμως
δεν είχε πει την τελευταία του λέξη. Εκμε-
ταλλευόμενος την κούραση που είχε κατα-
βάλει τον αντίπαλο, όχι μόνο μείωσε στο 68’
με τον Πίντο αλλά αν η κεφαλιά του Μαχλά
(73’) και το σουτ του Μιχαήλ (87’) δεν έβρι-
σκαν το δοκάρι τότε τα πράγματα θα ήταν
(μάλλον) διαφορετικά (ο ΑΠΟΕΛ δικαιούταν
πέναλτι σε ανατροπή του Λουκά από τον Μπε-
κιάι στο 81’). Καλύτεροι από τους νικητές οι
Μπέλιτς, Μπεκιάι και Τριποτσέρης, ενώ από
τους ηττημένους διακρίθηκαν στην επανά-
ληψη οι Ζε Κάρλος, Μακρίδης και Μιχαήλ. 

Η Ανόρθωση κατέκτησε 
την ασπίδα και βλέπει 
πλέον το ματς με την Κλουζ
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ΑΠΟΛΛΩΝ >>19

Τρέχει να
προλάβει
50-50 οι πιθανότητες να παίξει
στην πρεμιέρα ο Μαραγκός

Πτήση πρόκρισης, 
αλλά και για να
ξορκίσει την κατάρα

ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΣΤΙΒΟΥ >>20

Περικλής και Τσιάμης
στον τελικό, να τους…  
μιμηθεί θέλει ο Κυριάκος

Ο πρωταθλητής μας παίρνει μέρος στο
σημερινό προκριματικό του ύψους

>> Απειλήθηκαν
επεισόδια
Λίγο έλειψε να είχαμε σε άλλο
έναν αγώνα επεισόδια. Με τη
λήξη του ματς, αρκετοί θερμό-
αιμοι οπαδοί του ΑΠΟΕΛ μα-
ζεύτηκαν μπροστά από την κε-
ντρική είσοδο του ΓΣΠ όπου και
περίμεναν τους φίλους της
Ανόρθωσης να εξέλθουν. Η
επέμβαση της Αστυνομίας ήταν
άμεση και έτσι αποφεύχθηκαν
ευτυχώς τα χειρότερα. Πάντως
καθόλη τη διάρκεια του ματς
υπήρχε «πόλεμος» υβριστικών
συνθημάτων και από τις δύο
κερκίδες.    

>> Ξέσπασε 
ο Κετσπάγια
Όταν ο Ελλαδίτης διαιτητής,
Ηρακλής Τσίκινης (μέτρια η δι-
αιτησία του), σφύριξε για τε-
λευταία φορά στο α΄ μέρος, τα
άκουσε σε έντονο ύφος από
τον Τιμούρ Κετσπάγια για τη
δεύτερη κίτρινη που υπέδειξε
στον Μποαβεντούρα. Την πρώ-
τη ο Βραζιλιάνος τη δέχθηκε
γιατί πανηγύρισε μπροστά από
την κερκίδα του αντιπάλου ενώ
τη δεύτερη, προηγήθηκε φά-
ουλ από τον Εμερσον και έπει-
τα ο «Μπόα» έπεσε με τα χέ-
ρια στην μπάλα. 

>> Αφιερωμένη
Η ασπίδα της ΚΟΠ ήταν αφιε-
ρωμένη στη μνήμη του Πεύκιου
Γεωργιάδη αλλά και στα θύμα-
τα των καταστροφικών πυρκα-
γιών στην Ελλάδα. Μάλιστα, τη-
ρήθηκε μονόλεπτη σιγή ενώ οι
ποδοσφαιριστές φορούσαν
μαύρα περιβραχιόνια. 

>> Πλάι-πλάι
Μαζί από το χώρο των επισή-
μων παρακολούθησαν το παι-
γνίδι ο πρόεδρος της Ανόρθω-
σης, Ανδρέας Παντελή, και ο
πρόεδρος της ΚΟΠ, Κωστάκης
Κουτσοκούμνης. «Μετά από συ-
ζητήσεις που είχαμε, αποφασί-
σαμε να κάνουμε προσπάθεια
εξομάλυνσης της όλης κατά-
στασης. Ελπίζω πως τις επόμε-
νες ημέρες θα γίνουν νέες συ-
ναντήσεις για να βελτιωθούν
ακόμη περισσότερο τα πράγ-
ματα, διότι δεν έχουμε φτάσει
ακόμη στο επίπεδο που θα επι-
θυμούσαμε» είπε ο κ. Παντελή. 

>> Σπίτι μου, 
σπιτάκι μου
Τελικά, από τη μια η απογοή-
τευση των οπαδών της Ανόρ-
θωσης που είδαν την ομάδα
τους να μένει εκτός εκτελεστι-
κής επιτροπής της ΚΟΠ (ούτε
300 δεν ήλθαν) και από την άλ-
λη τα πρόσφατα επεισόδια που
έγιναν στο φιλικό Απόλλων-
Ομόνοια, κράτησαν αρκετό κό-
σμο στο σπίτι. Περίπου 6.000
θεατές παρακολούθησαν τον
αγώνα, αριθμός σίγουρα μη ικα-
νοποιητικός για τα δεδομένα
των δύο ομάδων. 

>> Φίλοι
από τα παλιά

Τα είπαν σε φιλικότατο κλίμα
στο ημίχρονο ο μέσος της Ανόρ-
θωσης Μετόντι Ντεγιάνοφ και ο
επιθετικός του ΑΠΟΕΛ Νίκος
Μαχλάς. Βλέπετε, οι δύο πο-
δοσφαιριστές γνωρίζονται πο-
λύ καλά από τη θητεία τους στον
ΟΦΗ. 

ΤΕΝΝΙΣ >>19

Ποδαρικό με Μίρνι
για τον Μάρκο στο 
«Αμερικάνικο όπεν»

Θέλει να κάνει καλή αρχή στο
τελευταίο γκραν σλαμ της χρονιάς

ΟΜΟΝΟΙΑ  >>19

ΙΤΑΛΙΑ >>22

Η Γιούβε γύρισε
… φουριόζα
Ενυπωσιακή η «Κυρία» σάρωσε 5-1
τη Λιβόρνο  

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΝ…

Ο Όκουκα αποφασίζει σήμερα 
ποιους παίκτες θα πάρει μαζί του

Π

Με «ασπίδα» υποδέχεται την Κλούζ

ΜΑΡΙΝΟΣ ΟΥΖΟΥΝΙΔΗΣ  (ΑΠΟΕΛ)

«Καλύτεροι  στο β’ μέρος»
«Αυτό που ήθελα να δω στον αγώνα, δηλαδή
την αγωνιστική ετοιμότητα των ποδοσφαιρι-
στών, το είδα. Δεν είναι εύκολο να φτάσεις
από τους ρυθμούς των
φιλικών, σ’ αυτούς των
επίσημων αγώνων. Σί-
γουρα περίμενα περισ-
σότερα πράγματα κυ-
ρίως στο α’ ημίχρονο.
Κάναμε βεβιασμένες
ενέργειες όταν ο αντί-
παλος έμεινε με 10 παί-
κτες. Επιμέναμε να κά-
νουμε επιθέσεις από
τον κεντρικό άξονα και όχι από τα πλάγια. Στο
β’ ημίχρονο κινηθήκαμε καλύτερα από τα πλά-
για και βρήκαμε τις ευκαιρίες, όχι μόνο να ισο-
φαρίσουμε αλλά και να κερδίσουμε τον αγώ-
να. Είμαι ευχαριστημένος από την αντίδραση
των παικτών μου. Πιστεύω ότι θα είμαστε έτοι-
μοι με την έναρξη του πρωταθλήματος. Καλή
επιτυχία στην Ανόρθωση για το παιγνίδι του
κυπέλλου ΟΥΕΦΑ». 

ΤΙΜΟΥΡ ΚΕΤΣΠΑΓΙΑ  (ΑΝΟΡΘΩΣΗ)

«Βλέπουμε… Κλουζ»
«Συγχαρητήρια στους παίκτες μου για την
προσπάθεια που έκαναν. Μείναμε με 10
παίκτες και το έργο μας ήταν πολύ δύσκο-
λο. Αυτό που έχει σημασία είναι πως η ομά-
δα πάλεψε το παιγνίδι. Μακάρι να είχα κι

άλλους ποδοσφαιρι-
στές και να έκανα κι
άλλες αλλαγές. Δυ-
στυχώς μόνο τρεις
δικαιούμασταν. Πι-
στεύω αν δεν υπήρχε
η αποβολή, θα γινό-
ταν ακόμη καλύτερο
παιγνίδι. Παίξαμε
πολύ καλά και είμαι

ευχαριστημένος από την εικόνα της ομάδας
μου, απέναντι σε έναν αντίπαλο, όπως είναι
ο ΑΠΟΕΛ. Τώρα πρέπει να συγκεντρωθού-
με στον αγώνα με την Κλουζ και να πάρου-
με την πρόκριση. Έχουμε πλεονέκτημα αλ-
λά το ματς θέλει προσοχή».  

Μπεκιάι 01
Πουρσαϊτίδης 07
(77’) Λουρέιρο 33
Κατσαβάκης 04
(57’) Λάμπρου 03
Κωνσταντίνου 24
Λουμπούτης 15
Τριποτσέρης 02
Νικολάου 05
Λαμπάν 20
Μπέλιτς 18
Μποαβεντούρα 88
Σόσιν 09
(57’) Ζλόγκαρ 06

12 Νικολόφσκι
05 Φλορέα
09 Μαχλάς (57’)
04 Καψής
26 Μοράις
24 Κόντης
33 Μιχαήλ
06 Εμερσον
23 Πίντο (61’)
10 Φερνάντες
20 Μακρίδης
21 Ταβάρες
11 Λουκά (67’)
31 Ζε Κάρλος

ΑΠΟΕΛ ΑΝΟΡΘΩΣΗ

ΑΠΟΕΛ - ΑΝΟΡΘΩΣΗ 1-2 (0-1)
Γήπεδο: ΓΣΠ
Σκόρερ: Πίντο 68’ / Μποαβεντούρα 17’, Νι-
κολάου 58’ (πεν.) 
Κίτρινες: Μιχαήλ, Μακρίδης, Πίντο, Λουκά /
Μπέλιτς, Μπεκιάι
Κόκκινες: Μοράις / Μποαβεντούρα
Διαιτητής: Η. Τσίκινης 
Θεατές: 6.000

ΓΚΟΛ
17’ Ο Πουρσαϊτίδης «σέρβιρε» την μπάλα
στην περιοχή του ΑΠΟΕΛ, ο Μποαβεντού-
ρα έπιασε το κεφάλι για να αποκρούσει ο
Νικολόφσκι ασταθώς και ο Βραζιλιάνος
πήρε το ριμπάουντ και με πλασέ έγραψε
το 1-0. 

59’ Ο Νικολάου κέρδισε το πέναλτι από
μαρκάρισμα του Ταβάρες και ο αρχηγός
της «Κυρίας» το μετέτρεψε σε γκολ. 

68’ Ο Λουκά στον Μακρίδη και αυτός με
τη μία στον Πίντο και ο Πορτογάλος με
σουτ μείωσε σε 2-1. 

>> ΜΕΤΕΓΓΡΑΦΙΚΑ ΝΕΑ
ΑΠΟΕΛ: Σήμερα ή το αργότερο μέχρι αύριο θα πραγμα-τοποιηθεί συνάντηση παραγόντων του ΑΠΟΕΛ με τον Κων-σταντίνο Χαραλαμπίδη (αναμενόταν ψες να έλθει στηνΚύπρο), στην οποία θα διαφανεί εάν θα επιστρέψει στονΑρχάγγελο. Ο Βραζιλιάνος, Ρούμπενς Τόρες, αρχίζει σή-μερα προπονήσεις προκειμένου να δοκιμασθεί από τονκ. Ουζουνίδη. Συνάμα, δεν αποκλείεται το δ.σ. να εξετά-σει την αποβολή του Μοράις στο παιχνίδι της ασπίδας. Ανόρθωση: Στο περίμενε βρίσκεται η «Κυρία» για τηνπερίπτωση απόκτησης του Γιάννη Σκοπελίτη. Με τον πο-δοσφαιριστή επήλθε συμφωνία και το μόνο που απομέ-νει για να ντυθεί στα χρώματα της ομάδας, είναι να πείσειτο Αιγάλεω να τον απελευθερώσει.  
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